



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска“ 33, телефон: 9377 369, факс 9861221, www.sofia.bg

Изм. № *SO-2000-1439/1/27-02*..... 2014 г.

ДО

УЧАСТНИЦИТЕ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: „Поддържане на паркове, градини, зелени площи към градски магистрали, алеини насаждения и дървесна растителност за 2014-2016 по 6 обособени позиции

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ ГОСПОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания за открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **Поддържане на паркове, градини, зелени площи към градски магистрали, алеини насаждения и дървесна растителност за 2014-2016 по 6 обособени позиции** и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП Ви даваме следните разяснения:

Въпрос №1: В обявлението и на стр. 5 от документацията за участие е посочено *„През последните 3 /три/ години, включително до датата на подаване на офертите, участникът да е изпълнил най-малко 5 /пет/ броя договори с предмет сходен на предмета на настоящата процедура (поддържане на паркове, градини, зелени площи), за които да притежава и референции. Изпълнените договори да са за комплексно поддържане със съответните дейности, включени като манипулации в настоящата процедура: косене на тревните площи; събиране и извозване на окосената трева; резитба на храсти и корони на дървета; отсичане на дървета; засаждане на цветя; събиране на шума; поддържане на чистота; извозване на събрани отпадъци и др. ...”* в тази връзка молим за категоричен и ясен отговор относно следното:

1.1. Трябва ли предметът на посочените от участника договори задължително да бъде поддържане на паркове, градини, зелени площи или е достатъчно предметът на договора да бъде сходен /напр: поддържане само на градини и зелени площи, поддържане само на градини, косене на тревни площи, озеленяване и пр./, като изпълняваните по договора дейности да обхващат всички или поне три от изискваните от възложителя дейности.

1.2. Ще бъдат ли признати като отговарящи на посоченото изискване на Възложителя договори с предмет поддържане на градини и зелени площи, разположени в междублоковите пространства?

Отговор №1:

1.1. Възложителят ще признае договори със сходен предмет на настоящата процедура за комплексно поддържане на паркове и/или градини и/или зелени площи, при условие че изпълняваните по договорите дейности включват минимум три от изброените манипулации: косене на тревните площи; събиране и извозване на окосената трева; резитба на храсти и корони на дървета; отсичане на дървета; засаждане на цветя; събиране на шума; поддържане на чистота; извозване на събрани отпадъци и др.

1.2. Да ще бъдат признати договори с предмет поддържане на градини и зелени площи, разположени в междублоковите пространства.

Въпрос №2: На стр. 7 от документацията т.2.3.8 е записано „Стойността на вложени материали за манипулации от ценоразписа с единични цени без включена стойност на материала, се доказва с фактури за закупуване”. В тази връзка, следва ли участникът при изготвяне на офертата си да приложи и фактури за закупени вече материали? Ако участникът трябва да приложи фактури за закупени материали – моля да бъдат посочени за какви точно материали следва да бъдат представени фактури и в кой плик да бъдат поставени?

Отговор №2:

Участникът не трябва при изготвяне на офертата си да прилага фактури за закупени материали.

Забележка: Разделът от който е цитираното изискване е с наименование „т. 2.3. Изисквания към ИЗПЪЛНЕНИЕТО на поръчката” и заложените в него изисквания, касаят ИЗПЪЛНЕНИЕТО на поръчката, с които всеки кандидат трябва да се съобрази при формиране на своята ценова оферта.

Въпрос №3: На стр. 7 от документацията е записано „Допълнително възникнали и възложени работи за услуги, извън предложението се разплащат по утвърдени анализни цени съставени с елементите на ценообразуване и стойности на машиносмени”. В тази връзка следва ли участникът в ценовото си предложение да представи анализи на единичните цени от ценоразписа и стойности на машиносмени и за какви превозни средства? Ако да – в кой плик следва да бъдат поставени?

Отговор №3:

Участникът не трябва при изготвяне на офертата си да представя анализи на единичните цени от ценоразписа.

Въпрос №4: Възложителят изисква ли участниците да бъдат приложени анализи за всяка една позиция от количествената сметка и годишния манипулационен план и ако да, трябва ли в анализите да бъде записано поредния шифър по сборника от ТНС и УСН?

Отговор №3:

Не. Виж отговор №3.

ЗАМЕСТНИК-КМЕТ
НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА



/Мария Бояджийска/